
28 березня 2023 року, на базі нашої кафедри відбувся конкурс
студентських наукових робіт зі спеціальності «Туризм». Доповідачами були
студенти I, II та IV курсу спеціальності 242 «Туризм». На конкурсі було
представлено 4 доповіді, зокрема:

1. «Лікувально-оздоровчий туризм Закарпаття» – Попаца Христина, IV
курс (науковий керівник доц., к.е.н. Ковалишин В.Р.);

2. «Передумови та перспективи розвитку шкільного туризму в Україні» –
Майовець Мирослава, IV курс (науковий керівник ст. викл., к.г.н. Кучер П.В.);

3. «Досвід індустрії гостинності Великобританії для повоєнної відбудови
України» – Костецька Соломія, ІІ курс (науковий керівник доц., к.г.н. Скабара
Р.М.);

4. «Темний туризм в Україні» – Длугош Богдан, І курс (науковий
керівник викл, к.г.н. Цесьців Д.С.)

Для оцінювання наукових робіт до складу конкурсної комісії увійшли:
в.о. завідувача кафедри туризму, кандидат географічних наук, доцент Худоба
Володимир Володимирович, завідувач кафедри спортивного туризму, кандидат
наук з фізичного виховання та спорту, доцент Кухтій Андрій Остапович та
доктор географічних наук, професор Божук Тетяна Іванівна. Секретар
викладач, доктор філософії з спеціальності «Туризм», відповідальна за
студентську наукову роботу кафедри туризму Мороз Соломія Романівна.

Варто зазначити, що під час представлення наукових робіт студенти
продемонстрували актуальні, різнопланові доповіді, високий рівень володіння
матеріалом та вміння аргументовано захищати результати своїх наукових
досліджень.

За рішенням конкурсної комісії було визначено переможців, серед яких:
І місце – Майовець Мирослава (IV курс)
ІІ місце – Костецька Соломія (ІІ курс)
ІІІ місце – Длугош Богдан (І курс)
Переможців було нагороджено науковими і методичними виданнями

кафедри туризму та кафедри спортивного туризму



10 квітня 2024 року відбувся конкурс студентських наукових робіт зі
спеціальності «Туризм», організований кафедрою туризму. До участі у конкурсі
були залучені студенти 2-4 курсів та студент 5 курсу факультету
післядипломної та заочної освіти.

До складу членів журі увійшли, доктор педагогічних наук, професор
Данилевич Мирослава Василівна, кандидат географічних наук, доцент Худоба
Володимир Володимирович, доктор філософії Никига Оксана Василівна.

На конкурсі було заслухано 5 доповідей, тематика яких торкнулася
широкого спектру проблем. З доповідями виступили:
1. «Проблеми та перспективи розвитку індустріального туризму у Львівській
області» – Коротошин Соломія, ІІІ курс (наукові керівники к.г.н., доц. Худоба
В. В., доктор філософії Мороз С.Р.);
2. «Туристичні маршрути як стимул розвитку ОТГ» – Мельник Анастасія, ІV
курс (науковий керівник к.г.н. Цесьців Д.С.);
3. «Екологізація як чинник розвитку сталого туризму» – Хомик Роксолана, ІV
курс (науковий керівник к.г.н. Кучер П.В.);
4. «Туристичні ресурси Бібреччини» –-Чопик Данило, V курс ФПЗО (науковий
керівник д.г.н., проф. Божук Т.І.);
5. «Структурно-динамічні процеси розвитку туризму Японії» – Буць Ольга, ІІ
курс (науковий керівник к.г.н., доц. Скабара Р.М.).

Варто зазначити, що під час представлення наукових робіт студенти
продемонстрували актуальні доповіді, високий рівень володіння матеріалом та
вміння аргументовано захищати результати своїх наукових досліджень.

За рішенням конкурсної комісії було визначено трійку переможців, серед
яких:

І місце – Коротошин Соломія (ІІІ курс)
ІІ місце – Мельник Анастасія (ІV курс)
ІІІ місце – Буць Ольга (ІІ курс)
Переможців було нагороджено грамотами та науково-методичними

виданнями кафедри туризму та кафедри спортивного туризму.



29–30 квітня 2025 року на кафедрі туризму відбулися дві важливі події,
що об’єднали активних, цілеспрямованих та креативних студентів.

29 квітня пройшов І етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі
спеціальності «Туризм і рекреація». У змаганні взяли участь 27 студентів І–IV
курсів різних освітніх програм: 242 «Туризм і рекреація», 073 «Менеджмент» та
017 «Фізична культура і спорт». За результатами олімпіади було визначено
переможців:

І місце – Коротошин Соломія (IV курс, 42 ФТ-Т);
ІІ місце – Пурська Діана (ІІІ курс, 32 ФТ-Т);
ІІІ місце – Спеціальний Назарій (IV курс, 44 ФКіС).
30 квітня відбувся конкурс студентських наукових робіт за спеціальністю

242 «Туризм і рекреація». До складу членів журі увійшли, доктор педагогічних
наук, професор Данилевич Мирослава Василівна; доктор філософії Мороз
Соломія Романівна; доктор філософії Никига Оксана Василівна.

У конкурсі прозвучали шість змістовних доповідей, що охопили
актуальні питання в галузі туризму. Студенти продемонстрували високий
рівень наукової підготовки та вміння презентувати результати досліджень.
Переможцями стали:

І місце – Коротошин Соломія (IV курс, 42 ФТ-Т);
ІІ місце – Вербицька Дар’я ( І курс, 12 ФТ-Т);
ІІІ місце – Копач Віктор ( І курс, 16 ФКіС ФіР/Спортивний туризм).




